
LA SCUOLA

1. La nostra aula è pulita e accogliente
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2. Nella nostra  aula ci sono produzioni interessanti
    realizzate da noi alunni
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3. I servizi igienici sono puliti
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4. La palestra è adeguata e ben attrezzata
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I RAPPORTI CON I COMPAGNI
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5. I laboratori (informatica, artistica…) sono ben attrezzati 6. Io contribuisco a mantenere la scuola pulita

7. La mia classe è unita e affiatata
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8. Penso di piacere ai miei compagni
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9. I compagni della mia classe mi trattano 10. Mi sento apprezzato dai compagni
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11. A scuola ho tanti amici
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12. Litigo con i miei compagni
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13. A scuola mi sento spesso

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

felice abb. sereno annoiato altro n.r.

%

14. Mi è capitato di subire atti di bullismo (prese in giro,
      minacce, aggressioni)
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15. Ho assistito ad atti di bullismo nei confronti di compagni
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16. Tratto con gentilezza e rispetto i miei  compagni
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I RAPPORTI CON GLI INSEGNANTI
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17. Incontro i miei  compagni anche fuori della scuola
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18. Ho un buon rapporto con i miei  insegnanti
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19. In caso di difficoltà o di bisogno gli insegnanti si 
      dimostrano disponibili
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20. Gli insegnanti sono disponibili ad ascoltare le nostre
      esigenze, opinioni, proposte
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21. Gli insegnanti mostrano preferenze nei confronti di
      alcuni alunni
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22. Le spiegazioni degli insegnanti sono chiare
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23. Se non abbiamo capito, i nostri insegnanti ripetono 
      la spiegazione
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24. Le lezioni sono interessanti e coinvolgenti
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25. Le diverse attività proposte sono interessanti
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26. Gli insegnanti mi spiegano gli errori quando  mi 
      restituiscono i compiti corretti
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27. Le verifiche sono di un livello di difficoltà adeguato
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28. Le valutazioni sono chiare e adeguatamente
      motivate
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29. In classe si riesce a lavorare bene
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30. In classe perdiamo tempo perché c'è confusione
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31. Personalmente rispetto le regole stabilite dalla scuola
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IL LAVORO A CASA
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32. I provvedimenti disciplinari sono assegnati in  modo 
      giusto e adeguatamente motivati
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33. I compiti a casa vengono assegnati in giusta quantità
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34. I compiti assegnati sono di difficoltà adeguata
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35. Il carico di lavoro è ben distribuito nell'arco della 
      settimana
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36. In media lo studio mi occupa quotidianamente
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Vieni volentieri a scuola?
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Quale voto assegneresti alla tua scuola?
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